

RETIFICAÇÃO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL N.º 042/2015

O Exmo Sr. Florisvaldo Antônio Fiorentino, Prefeito Municipal, comunica aos interessados sobre a correção do mês da sessão de processamento do Pregão Presencial supracitado. Tal correção se deve a erro de digitação ocorrido.

Sendo assim, segue a correção:

ONDE CONSTOU “A sessão de processamento do Pregão será iniciada às 14h00min do dia 08 de maio de 2015” **LEIA-SE** “A sessão de processamento do Pregão será iniciada às 14h00min do dia 08 de junho de 2015”.

Ficam inalteradas as demais cláusulas do instrumento convocatório.

A presente retificação será publicada pelos mesmos meios em que se deu a publicação do extrato de Edital e será disponibilizada no site.

Ibitinga, 26 de maio de 2015.

Florisvaldo Antonio Fiorentino
Prefeito Municipal

